

东方肥牛王
使用说明
吃100赠30 大厅钢底免费
时令水果免费
1、每桌两人以上(儿童除外),赠用一张
2、赠品需出示本券,此券不可兑现现金
3、不找零,不外兑,不得与其他优惠活动同时使用
4、本券有效期至2011年10月31日
最终解释权归东方肥牛王所有

小区没物业,负责清理的门卫不在

垃圾堆门口一周没人管



在皋东街萃苑小区门口,垃圾堆将过道占去一半。本报记者 焦守广 摄

本报聊城9月14日讯(记者任洪忠) 14日,市民向本报反映,城区皋东街萃苑小区门口有处垃圾堆,一个星期了也没人清理,垃圾将过道占了一多半。小区开发商表示,目前小区是自主管理,负责垃圾清理的门卫可能回老家了,建议住户等等再说。

“这都一星期没人清理了,再不清理垃圾就把门给堵上了。”14日上午,在萃苑小区门口,12号楼住户李先生告诉记者,他这小区就两栋楼,属于萃苑小区西区,没

有物业,一直是自主管理。没有物业费,垃圾处理费直接交到门岗,让门卫请人处理。“要是有物业还好了呢,交费不怕,就怕没人管!”

李先生说,垃圾处理费前些天没收起来,没人管一直就拖着。小区住户王女士说:“以前大早晨就有人清扫,很及时。现在可麻烦了,门卫说是垃圾车坏了,那也不能不清理啊,又脏又臭的,哪像个小区啊。”王女士认为,该怎么收费怎么收费,不能怠工,这样小区

住户的意见只会越来越大。

记者在小区门岗找不到工作人员。据小区住户介绍,门岗已经好几天没人了。几位住户表示,现在他们是想交垃圾处理费都不知道要交给谁。

随后,记者联系了小区开发商聊城精诚房地产开发有限公司。工作人员告诉记者,公司已经将11、12号楼物业权力下放,目前这两栋楼是自主管理,已不归他们负责。他表示,门卫可能回家过十五去了,建议等几天再说。

废旧铁皮一挡怪省事

街头“山寨”公厕挺熏人

本报聊城9月14日讯(记者焦守广) 顾客没地方上厕所,利民东路一家饭店用几块铁板在路边下水道口周围一围,就成供客人方便的“公厕”。市城市管理执法局工作人员表示,这属于违章乱搭乱建,立即安排人员到现场察看处理。

14日中午,记者在利民东路萃苑小区附近看到,在非机动车道上,几块废旧铁板在下水道口周围一搭,形成一个约有四五平米的空间,旁边还堆着不少生活垃圾,行人都掩鼻匆匆而过。

附近两处小饭馆不时有顾客到小铁围墙内方便,在里面可以看到下水道盖有很多秽物,小铁围墙内俨然成一处公共厕所。

“这个简易的厕所有了快一个月了,是旁边新开的饭馆弄

的。”环卫工人满女士说,周围的市民和路人也不少进去方便。

“你看弄得多臭,从旁边过都得捂着鼻子。”自从有了简易厕所,周围的垃圾也越来越多,没人清理了。“这边是豆营社区,以前有环卫工清扫垃圾,现在因为清理不过来不再干了。”满女士说。

“这是大马路,不是方便处,周围还都有居民,马路上搭建厕所影响市容!”豆营社区的王女士说。不少过往的路人表示,饭馆不能光图方便,还要考虑其他市民的感受。

随后,记者将该问题反映至聊城市城管执法局,执法人员表示,在马路上搭建临时厕所属于违章建筑,严禁这样乱搭乱建。他们会马上通知相关执法人员,到现场察看,并清理拆除。